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رودریگو به منچسترسیتی نمی‌رود
یک رسانه اسپانیایی مدعی شد که وینگر برزیلی کهکشانی‌ها 
دیگر برنامه‌ای برای انتقال به لیگ برتر جزیره ندارد. نشریه 
مارکای اسپانیا مدعی شد که رودریگو گوئس وینگر برزیلی 
رئال مادرید در فرصت کوتاه باقی مانده تا پایان بازار نقل و 
انتقالات جابه‌جا نخواهد شد چرا که خودش را برای رقابت 
جهت رسیدن به ترکیب اصلی کهکشانی‌ها آماده کرده 
است. تنها یک روز دیگر به بسته شدن پنجره نقل و انتقالات 
تابستانی در 5 لیگ معتبر فوتبال اروپا باقی مانده است و به 
نظر نمی‌رسد که منچسترسیتی برنامه‌ای جدی برای جذب 
رودریگو داشته باشد. این در حالیست که بعد از جذب فرانکو 
ماستانتونو، رقابت میان بازیکنان هجومی رئال مادرید برای 
رسیدن به ترکیب اصلی فشرده‌تر شده است. در سلسله 
مراتب بازیکنان رئال مادرید، رودریگو برای ژابی آلونسو در 
انتهای صف قرار داشت و به همین دلیل هم او امیدوار بود 
با رفتن به سیتی از نیمکت‌نشینی - اتفاقی که در جریان جام 
جهانی باشگاه‌ها و پس از آن در بازی‌های دوستانه پیش 
فصل تجربه کرده بود - خلاص شود. با این حال این‌طور 
که پیداست، تصمیم غیرمنتظره آلونسو در هفته گذشته با 
قراردادن رودریگو در ترکیب اصلی مقابل رئال اویدو معادلات 
را تغییر داده و این بازیکن 24 ساله در برنابئو خواهد ماند. 
حضور در ترکیب رئال مادرید برای رودریگو در این فصل 
اهمیتی دوچندان دارد، چرا که نیمکت‌نشینی شانس 
او را برای قرار گرفتن در ترکیب اصلی تیم ملی برزیل در 

رقابت‌های جام جهانی سال آینده کاهش خواهد داد.

رم و میلان در فکر معاوضه بازیکن
آینده سانتیاگو خیمنز در میلان همچنان نامشخص است 
و این در حالی است که ایگلی تاره به عنوان مدیر ورزشی این 
باشگاه روز جمعه اعلام کرد روسونری‌ها در حال بررسی یک 
معاوضه احتمالی با رم هستند که شامل دووبیک می‌شود 
و مدیران هر دو باشگاه شرایط را به دقت زیر نظر دارند تا 
بهترین تصمیم را بگیرند. تاره در گفت‌و‌گو با رسانه‌های 
ایتالیایی در این باره اظهار داشت: »ما در حال ارزیابی یک 
تبادل بین دووبیک و سانتی خیمنز هستیم. اگر امکان‌پذیر 
باشد، معامله را انجام می‌دهیم. اگر نه، با ترکیب فعلی فصل 

جدید و مسابقاتی که در پیش داریم را ادامه خواهیم داد.«
این مهاجم مکزیکی در جریان پیروزی ۰-۲ میلان مقابل لچه 
در روز جمعه به میدان رفت. او در خط حمله از ابتدا بازی کرد 
و ۸۷ دقیقه در زمین بود اما موفق به گلزنی نشد. فعلاً او تنها 
مهاجم نوک تخصصی در دسترس ماسیمیلیانو آلگری است 
که از زمان ورودش بارها از این بازیکن تمجید کرده است اما 
به نظر می‌رسد که مدیران باشگاه میلان نظر متفاوتی در این 

باره دارند.

غیبت گاوی در بازی‌های ملی و باشگاهی
هافبک ملی‌پوش تیم فوتبال بارسلونا به دلیل آسیب‌دیدگی 
اخیرش نمی‌تواند آبی‌و‌اناری‌ها را در بازی‌شان در هفته سوم 
لالیگا و همین‌طور تیم ملی اسپانیا را در ۲ بازی‌ پیش روی 
این تیم همراهی کند. باشگاه بارسلونا با انتشار بیانیه‌ای از 
خانه‌نشینی پابلو گاویرا )گاوی( در بازی امشب کاتالان‌ها مقابل 
رایووایکانو در هفته سوم لالیگا خبر داد. دلیل غیبت گاوی در 
این بازی مصدومیت او از ناحیه زانوی پای راست است که 
باعث شده از همراهی تیم ملی اسپانیا در بازی‌های مرحله 
مقدماتی جام جهانی 2026 برابر بلغارستان و ترکیه نیز باز 
بماند. مدت دوری گاوی از میادین مشخص نیست اما چیزی 
که بارسایی‌ها را نگران کرده آسیب‌دیدگی بازیکن از همان 
ناحیه‌ای است که در اواخر سال 2023 نیز باعث خانه‌نشینی 
طولانی مدت او شد. در همین حال طبق اعلام یک منبع 
محلی، مصدومیت گاوی در ناحیه مینیسک رخ داده است. 
گاوی بعد از مارک آندره تراشتگن دومین بازیکن بارسلوناست 
که به دلیل مصدومیت فعلاً در خانه به سر می‌برد. سنگربان 
آلمانی کاتالان‌ها به دلیل عمل جراحی اخیر روی کمرش تا 4 

ماه قادر به بازگشت به میادین نخواهد بود.

تقابل بارسا و نیوکاسل در گام اول

قهرمان جهان به مونیخ می‌رود
دو روز پس از برگزاری مراسم قرعه‌کشی رقابت‌های لیگ 
قهرمانان اروپا، یوفا برنامه و ترتیب مسابقات را اعلام کرد. 
اولین مسابقه مرحله اصلی لیگ قهرمانان اروپا، در روز 
سه‌شنبه ۲۵ شهریور برگزار خواهد شد و هفته اول این 
مسابقات، در سه روز برگزار می‌شود و در هر شب، شاهد 
۶ بازی خواهیم بود. از هفته دوم به بعد، همه مسابقات 
در دو روز برگزار می‌شود و در هفته پایانی که روز چهارشنبه 
۸ بهمن برگزار می‌شود، هر ۱۸ مسابقه به شکل همزمان 
برگزار خواهد شد. مسابقات در دو زمان 20:15 و 22:30 
برگزار می‌شود. برنامه هفته اول لیگ قهرمانان اروپا به 
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دلپ، خرید تابستانی جدید چلسی در دقیقه 13 بازی دیروز برابر 
فولام از ناحیه کشاله ران مصدوم شد و از زمین بیرون رفت.

چلسی نگران وضعیت آمادگی جسمانی دلپ است، زیرا این تیم 
تعداد زیادی وینگر و هافبک تهاجمی دارد، اما دلپ و ژوائو پدرو تنها 
مهاجمان نوک واقعی آنها در ترکیب هستند. کریستوفر انکونکو به 
آث میلان فروخته شده و نیکلاس جکسون نیز قرار است به‌صورت 
قرضی به بایرن مونیخ بپیوندد. این یعنی چلسی چند مهاجم کم 

دارد و کول پالمر نیز به دلیل مصدومیت غایب است.
با مصدومیت پالمر و حالا دلپ در ابتدای فصل، این سؤال مطرح 
می‌شود: آیا مصدومیت‌های بازیکنان چلسی به دلیل کمبود 
استراحت در تابستان، پس از شرکت و قهرمانی در جام جهانی 

باشگاه‌های فیفا، رخ داده است؟
جرج ۱۹ ساله به جای دلپ وارد زمین شد تا در خط حمله بازی کند، 
اما در طولانی‌مدت، اگر دلپ برای مدت زیادی غایب باشد، ژوائو پدرو 
می‌تواند در نقش مهاجم نوک بازی کند. چلسی اخیراً دلپ را با رقم 

40 میلیون یورو خریده است.
انتظار می‌رود الخاندرو گارناچو به چلسی بپیوندد، بنابراین آنها 

گزینه تهاجمی دیگری خواهند داشت.

بهانه‌ای برای گرفتن غرامت

مصدومیت دلپ، نگرانی جدید چلسی

سوژه

عملکرد خارق‌العاده در فروش بازیکن

چلسی مدیون تاجران امریکایی 

پیش بازی

ایلیا بهزاد اول
روزنامه‌نگار

از زمان آغاز مالکیت تاد بولی در چلسی، هزینه‌های 
بالای این تیم در پنجره‌های نقل و انتقالات متفاوت 
مورد نقد فوتبال‌دوستان و رسانه‌ها قرار گرفته است 
و بسیاری، معتقد هستند که این باشگاه برای خرید 
بیش از ۵۰ بازیکن در سه سال، قوانین مربوط به 
فیرپلی مالی را نقض کرده است اما در حقیقت، 
مدیریت جالب توجه تاجران امریکایی این باشگاه، 
باعث شده تا تیم قهرمان جام جهانی باشگاه‌ها 
مشکلی از بابت جذب بازیکنان جدید نداشته 
باشد. در جدیدترین مورد این باشگاه انتقال 
کریستوفر انکونکو به میلان و نیکولاس جکسون 
به بایرن مونیخ را قطعی کرده است تا مجموع 
درآمد این باشگاه از طریق فروش‌هایش در این 
پنجره نقل و انتقالاتی از ۳۳۰ میلیون یورو عبور کند؛ 

یعنی چلسی نه تنها از طریق جذب نزدیک به ۲۷۹ 
میلیون یورو بازیکن ضرر نکرده، بلکه توانسته با 
فروش بازیکنان نه چندان کارآمد خود به تیم‌های 
مختلف، سود هنگفتی در بازار نقل و انتقالات این 
فصل داشته باشد. انتقال ۵۶ میلیون یورویی نونی 
مادویکه به آرسنال و ۳۷ میلیون یورویی کریستوفر 
انکونکو به میان، اوج کار مدیریت چلسی در این 
پنجره محسوب می‌شود. در کنار این دو انتقال، 
فروش ۲۹ میلیون یورویی دروازه‌بان دوم تیم یعنی 
پتروویچ به بورنموث، یکی دیگر از انتقالاتی بود که 

هواداران فوتبال را متعجب کرد.
در کنار عملکرد خوب در مذاکره و فروش بازیکن، 
استفاده از تمهیداتی چون قرارداد بلندمدت برای 
تقسیم شدن حقوق بازیکن و فروش بازیکنان به 
تیم دیگر گروه مالکیت یعنی استراسبورگ، دیگر 
حربه‌های مدیریت چلسی برای دور زدن قوانین 
یوفا بوده است که باعث شده چلسی در چهارمین 
سال مدیریت مالکان امریکایی، نمونه‌ای موفق از 

مدیریت فوتبالی باشد.

پنج نکته از تقابل حساس قرمزها و توپچی‌ها

 جدال زودهنگام قهرمانی

هواداران لیگ برتر انگلیس، لازم نبود 
برای تقابل تیم‌های اول و دوم فصل 
گذشته و مدعیان اصلی قهرمانی در 
این فصل، چندان صبر کنند و رقابت 
این دو تیم در هفته سوم لیگ، جدالی 
زودهنگام برای قهرمانی خواهد بود. 
هرچند که هنوز نمی‌توان گفت که 
این دو تیم مانند فصول اخیر، مدعیان 
اصلی قهرمانی خواهند بود اما حضور 
این دو تیم در بالای جدول به همراه 
تاتنهام به عنوان سه تیم ۶ امتیازی 
لیگ، نشان می‌دهد که باید منتظر 
یک جدال تمام عیار در آنفیلد باشیم. 
در ادامه، پنج نکته ویژه پیش از این 

مسابقه را بررسی می‌کنیم.
 

آیا بازی برنده دارد؟
 پیروزی در این مسابقه یک گام بزرگ 
برای تیم برنده خواهد بود اما هر چهار 
تقابل قبلی دو تیم در تمام مسابقات 
به میزبانی آنفیلد با نتیجه تساوی به 
اتمام رسیده است. آخرین پیروزی 
یک تیم در آنفیلد، به پیروزی چهار 
بر صفر لیورپول در نوامبر ۲۰۲۱ مقابل 
آرسنال در روز درخشش دیوگو ژوتای 
فقید برمی‌گردد. سه مسابقه اخیر 
دو تیم در آنفیلد، با تساوی ۲-۲، ۱-۱ 
و ۲-۲ همراه بوده و بازگشت آرسنال 
در فصل گذشته برای کسب یک 
امتیاز حساس، آمار این تیم مقابل 
تاپ سیکس لیگ برتر انگلیس را 
بهبود بخشید. لیورپول در شش بازی 
اخیر خود مقابل آرسنال پیروز نبوده 
که بدترین آمار آنها از زمان ۱۱ بازی 
بدون برد بین اکتبر ۲۰۰۷ تا آوریل 
۲۰۱۱ محسوب می‌شود؛ با این حال 
طلسم پیروز نشدن آرسنال در آنفیلد 
برای ۱۳ سال اخیر، مأموریت آرتتا برای 
کسب پیروزی در این مسابقه را دشوار 
می‌کند؛ سرمربی‌ای که خود در آخرین 

برد آرسنال در خانه لیورپول، جزو 
بازیکنان تیم آرسن ونگر بود.

 
نقطه قوت آرسنال، نقطه ضعف 

لیورپول است؟
 توانایی بالای آرسنال در ضربات کرنر و 
شروع مجدد بر کسی پوشیده نیست. 
این تیم موفق شده از ابتدای فصل 
گذشته ۱۸ گل از روی شروع مجدد 
به ثمر برساند که بهترین آمار لیگ 
در کنار ناتینگهام فارست محسوب 
می‌شود و سه گل از شش گل این فصل 
نیز از روی ضربه کرنر زده شده است. 
همچنین از فصل ۲۰۲4-۲۰۲3، توپچی‌ها 
۳۳ بار از طریق کرنر گلزنی کرده‌اند که 
بهترین آمار یک تیم در پنج لیگ معتبر 
اروپایی محسوب می‌شود. آرسنال در 
سه بازی اخیر خود، موفق به گلزنی 
از روی کرنر شده اما هیچ‌گاه در ۴ بازی 
متوالی، این کار را تکرار نکرده است. 
نکته اما اینجاست که لیورپول در 

مسابقه با نیوکاسل در هفته دوم، دو 
گل از روی ضربات شروع مجدد دریافت 
کرده است. مدافع عنوان قهرمانی که 
تا اینجای فصل از لحاظ دفاعی دچار 
مشکل بوده، از ابتدای فصل گذشته ۱۱ 
گل روی ضربات شروع مجدد دریافت 
کرده که ششمین تیم ضعیف این لیگ 
محسوب می‌شود‌. البته که لیورپول 
با ۱۱۰ شوت به دست آمده برای رقبا 
از طریق شروع مجدد، کار سخت‌تری 
نسبت به سیتی با ۸۷ شوت رقبا و 
آرسنال با ۸۸ شوت داشته است. این 
مورد را هم نباید فراموش کرد که یکی 
از تیم‌هایی که از لیورپول عملکرد 
ضعیف‌تری در شروع مجدد داشته، 
خود آرسنال است که ۱۴ بار از طریق 
شروع مجدد دروازه‌اش باز شده است.

 
وقت درخشش صلاح

 محمد صاح در هفته اول مقابل 
بورنموث گلزنی کرد و پاس گل دراماتیک 

ریو انگوموهای ۱۶ ساله در تقابل با 
نیوکاسل را هم به نام خود زد اما 
انتظارات از این بازیکن پس از ۴۷ گل و 
پاس گل در یک فصل رؤیایی بالاست؛ 
آماری که او را تبدیل به مؤثرترین بازیکن 
لیگ در یک فصل ۲۰ تیمی کرد. او در 
۱۱ بازی فصل گذشته، موفق به ثبت 
گل و پاس گل شد اما در بازی مقابل 
نیوکاسل نتوانست حتی یک شوت را 
هم به سمت دروازه حریف شلیک کند. 
دیدار مقابل آرسنال، می‌تواند فرصتی 
عالی برای بازگشت صلاح به شرایط 
آرمانی باشد. صلاح ۱۱ بار مقابل آرسنال 
گلزنی کرده و تنها هری کین با ۱۴ گل و 
وین رونی با ۱۲ گل، آمار بهتری نسبت 
به این بازیکن در تقابل با توپچی‌ها 
دارند. آرسنال از ابتدای فصل گذشته، 
آمار ۰.۸۶ امید گل برای رقبا در هر بازی 
را ثبت کرده و تقابل صلاح و خط دفاعی 
مستحکم، نکته جالب این رقابت 

خواهد بود.

یتد  نا یو نند  ما ل  پو ر لیو یا  آ  
؟ د می‌شو ز  سا سر د ر د

 اولین برد فصل آرسنال با یک نمایش 
نه‌چندان قاطع در ورزشگاه اولدترافورد 
به دست آمد و منچستریونایتد بحران‌زده 
این روزها با وجود شکست، عملکرد 
مطلوبی مقابل آرسنال داشت. یونایتد 
در این مسابقه، ۲۲ شوت به سمت 
دروازه آرسنال شلیک کرد که بدترین 
آمار دفاعی ۱۱ نفره آرسنال از آگوست 
۲۰۲۱ تا به امروز محسوب می‌شود. البته 
آرسنال، در مجموع تنها ۱.۵ امید گل به 
یونایتد داد که ۰.۰۷ امید گل به ازای هر 
شوت محسوب می‌شود. آرسنال امروز 
مقابل تیمی قرار می‌گیرد که فصل 
گذشته آمار بیشترین گل، بیشترین 
شوت و بیشترین امید گل در لیگ را ثبت 
کرد و تا اینجای لیگ نیز بهترین خط 
حمله را در اختیار دارد. عملکرد دفاعی 
آرسنال در هفته اول و استراتژی یونایتد، 
می‌تواند سرمشقی برای لیورپول باشد.

 دوئل جذاب اکیتیکه و یوکرش
در آخرین بازی دو تیم به میزبانی 
آنفیلد، مهاجم لیورپول لوئیز دیاز بود و 
لئاندرو تروسار در نوک پیکان خط حمله 
آرسنال قرار داشت اما این بازیکنان، 
حالا جای خود را به خریدهای تازه‌ای 
داده‌اند که موفق شدند در دو بازی اول 
لیگ، دو بار برابر تیم‌های جدید خود 
گلزنی کنند. اکیتیکه در لیورپول، تبدیل 
به اولین بازیکن پس از دنیل استوریج 
شده که در سه بازی اول خود برای 
باشگاه گلزنی می‌کند. از سویی دیگر، 
یوکرش پس از عملکرد ضعیف مقابل 
یونایتد، در هفته دوم لیگ مقابل لیدز 
درخشید و حالا همه منتظر درخشش 

آنها در این جدال سخت هستند.

مارک بریس، سرمربی تیم ملی کامرون، بشدت از هوگو اکیتیکه، مهاجم 
تیم لیورپول، انتقاد کرد. این اظهارات پس از آن مطرح شد که اکیتیکه با 

وجود به ثمر رساندن سه گل در سه بازی اول خود برای لیورپول، به تیم 
ملی فرانسه دعوت نشد.

این بازیکن ۲۳ ساله که ملیت فرانسوی و کامرونی دارد، فرصت بازی 
برای تیم ملی آفریقایی را داشت اما فرانسه را انتخاب کرد. اکنون 

بریس به این مهاجم گلزن تاخته و گفته است که او لیاقت بازی 
برای کامرون را ندارد.

او از طریق نشریه فوت مرکاتو گفت: »با او تماس نگرفته‌ام. او 
تمام توانش را گذاشت تا برای فرانسه بازی کند اما موفق نشد. 

حالا ما، کامرون، گزینه دوم او هستیم؟ من نیازی به گزینه دوم 
بودن ندارم. او بازیکن خوبی است، بحث این نیست اما با این 

شرایطی که پیش آمده، او لیاقت حضور در اینجا را ندارد.«
این مربی بلژیکی اضافه کرد که او به »بازیکنان خوبی که 

با قلبشان بازی می‌کنند نیاز دارد، نه به ستاره‌ای که فکر 
می‌کند می‌تواند به این کشور یا آن کشور بیاید.«

اکیتیکه هنوز اولین بازی خود را برای تیم ملی 
بزرگسالان فرانسه انجام نداده و با وجود بازی در 

تیم ملی زیر ۲۱ سال فرانسه، همچنان می‌تواند 
برای کامرون بازی کند. اما تا زمانی که بریس 
سرمربی کامرون است، به نظر می‌رسد این در به 

روی او بسته است. با این حال، اگر ستاره سابق 
آینتراخت فرانکفورت روند گلزنی‌اش را برای لیورپول 

ادامه دهد، قطعاً دعوت به تیم ملی فرانسه در آینده نزدیک اتفاق خواهد 
افتاد.

بازار نقل و انتقالات تابستانی هنوز در آستانه بسته 
شدن قرار دارد و شرایط مارکو آسنسیو، مهاجم 
اسپانیایی پاری‌سن‌ژرمن، همچنان پیچیده 
است. از زمانی که آسنسیو از سوی لوئیس انریکه 
سرمربی پی.اس.جی، از فهرست تیم کنار 
گذاشته شده است، او تلاش دارد تا باشگاهی 
جدید پیدا کند. در حالی که تنها چند روز به 
پایان پنجره نقل و انتقالات باقی مانده، پاریس 
همچنان روی درخواست ۱۵ میلیون یورویی 
خود برای فروش آسنسیو پافشاری می‌کند؛ 
رقمی که تاکنون هیچ باشگاهی نتوانسته به 

آن دست یابد.
آسنسیو که در ابتدای فصل به عنوان بازیکن 
ثابت در ترکیب پاری‌سن‌ژرمن حضور 
داشت، به دلیل مصدومیت‌ها و ظهور 
بازیکنانی همچون بارکولا و دوئه، در نهایت 
تصمیم به جست‌وجوی فرصت جدیدی گرفت. 
در حالی که استون ویلا اخیراً به شدت به جذب این 
بازیکن علاقه نشان داده، اما این باشگاه همچنان 
از پرداخت مبلغ درخواستی پاری‌سن‌ژرمن، به‌ویژه 
به‌خاطر حقوق سنگین آسنسیو، خودداری کرده 
است. مهاجم اسپانیایی در حال حاضر حقوقی 
بالغ بر ۱۰.۶ میلیون یورو در فصل دریافت می‌کند 
که این موضوع برای تیم‌های علاقه‌مند به جذب 

وی، چالش برانگیز است.

پاری‌سن‌ژرمن به هیچ وجه حاضر به کاهش قیمت 
خود نیست و همچنان باور دارد که ۱۵ میلیون یورو 
برای فروش آسنسیو قیمت مناسبی است. این 
مبلغ، به گفته منابع نزدیک به باشگاه، منطقی و 
عادلانه به نظر می‌رسد، به‌ویژه که آسنسیو هنوز در 
اروپا از اعتبار بالایی برخوردار است. در گذشته، 
فصلی پرثمر در استون ویلا برای آسنسیو رقم خورد و 
او به نظر می‌رسید که مقصد بعدی خود را پیدا کرده 
است، اما اختلافات مالی و مبلغ درخواستی پی.اس.

جی باعث شد تا این انتقال شکست بخورد.
در حالی که آسنسیو همچنان در کمپ تمرینی پاریس 
در پواسی مشغول تمرین و منتظر پیشنهادات جدید 
است، وضعیت آینده او هنوز در هاله‌ای از ابهام قرار 
دارد. تنها چهار روز به بسته شدن پنجره نقل و 
انتقالات باقی مانده و پاری‌سن‌ژرمن امیدوار است 
که بتواند راه‌حلی برای فروش این بازیکن پیدا کند. 
استون ویلا به عنوان آخرین باشگاهی که علاقه خود 
را اعلام کرده، هنوز در برابر قیمت درخواستی باشگاه 
پاریسی مقاومت نشان می‌دهد. در صورت عدم 
توافق، آسنسیو احتمالا باید تا ژانویه منتظر بماند تا 
فرصت جدیدی برای پیوستن به تیمی دیگر پیدا کند.

در نهایت، بازار آسنسیو به نظر می‌رسد که به یک 
معما تبدیل شده باشد و باید منتظر ماند و دید که 
در روزهای پایانی بازار تابستانی، این پازل چگونه 

تکمیل خواهد شد.

پاریس همچنان بر قیمت ۱۵ میلیون یورویی پافشاری می‌کند

معمای بزرگ آسنسیو
سرمربی کامرون: 

اکیتیکه لیاقت این پیراهن را ندارد

 بهترین بازیکن فصل گذشته لیگ برتر 
انگلیس، نه تیم خودش بلکه آرسنال 
را بهترین شانس برای کسب عنوان 
قهرمانی لیگ برتر انگلیس می‌داند و 
می‌گوید: »من چند باری گفتم که آنها 
مدعی هستند، چون تیمی دارند که 
۵-۶ سال است کنار هم بازی می‌کنند؛ 
بنابراین شناخت خوبی از بازی هم 
دارند و سرمربی‌شان هم ۵-۶ سال 
آنجا بوده است. تیمی که این مدت 
کنار هم باشد، از هم شناخت کسب 
می‌کنند و کارشان راحت‌تر می‌شود. 
سایر تیم‌ها مثل ما و )منچستر(سیتی 
تغییرات زیادی داشتیم که گاهی کار 
را دشوار می‌کند. اگرچه تیم‌های پپ 
گواردیولا همیشه مدعی هستند، من 
امسال آرسنال را بخت اول می‌دانم.«

 صلاح: آرسنال بخت 
اول قهرمانی است

  سرمربی: 
اشلوت

آلیسون
بردلی

کوناته
فن‌دایک

کرکژ
خرافنبرخ

سوبوسلای
ویرتز
صلاح
اکپو 

اکیتیکه

  سرمربی: 
آرتتا

رایا
 تیمبر
 سالیبا
 گابریل
 کالافیوری
 زوبیمندی
 مرینو
 رایس
 مادوئکه
 مارتینلی
یوکرش
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